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「いな活」に関するアンケート結果 

６月に実施したアンケートへのご協力ありがとうございました。児童生徒や保護者の皆様の
「いな活」や地域移行に対する考えを把握することができました。集まった考えを参考にしなが
ら、どのように「いな活」や地域移行を行っていくのかを、今後も検討していきたいと思います。 
 
〇 休日の活動として、それぞれの活動場所で行われる「いな活」に参加していきたいですか？ 

【児童生徒（2201人回答）】【保護者（712人回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〇 参加していきたいと思う人は、休日の活動に何を望みますか？（複数回答可） 
【児童生徒（2084回答）】    【保護者（1120回答）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〇 休日はどれくらいの回数で活動させたいですか？ 

【児童生徒（1066人回答）】【保護者（484人回答）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
〇 １回の活動時間はどれぐらいがよいと思いますか？ 

【児童生徒（1066人回答）】【保護者（484人回答）】 
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児童生徒は約５割、

保護者は約７割の方が

「いな活」に参加したい

（させたい）と思ってい

ます。 

 

 

児童生徒は月に３回、保護

者は月に４・５回（毎週）活動

したい（させたい）と思ってい

る方が多いです。 

 

 

児童生徒は１～３時間、保

護者は２～３時間の活動時間

がよいと思っている方が多い

です。 

 

技術の上達よりも、児

童生徒は楽しく活動す

ることを、保護者は趣味

や興味を広げることと新

しい仲間との出会いを

求める方が多いです。 

 



 
〇 休日の「いな活」に参加したい種目は 
何ですか？【児童生徒（1066人回答）】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
数多くいただいた意見の中から主なものを紹介します。多くの意見をいただいたことで、地域
移行の実現に向けて、多くの課題があることを再認識できました。 

 
【児童生徒からの意見】 
・ 新しい発見や仲間に出会えるかもしれないので良いと思った。 
・ より活動が広がると、地域の絆も深まって良いと思う。 
・ 学校の先生ではなく、得意分野を生かした地域の方が取り組んでくれることは、自分にとっ
ても、学校の先生にとっても、地域の人にとっても良いことだと思う。 
・ 厳しい練習はしたくないし、運動以外のものも増やしてほしい。 
・ 遠くまで行くのは大変だと思うし、夏は熱中症になってしまうかもしれないので自分の学校
で行えるようにしてほしい。 
・ もっと近くに活動できる地域クラブを増やしてほしい。 
 
地域移行やいな活に対して、好意的な意見がある中、種目の少なさや遠くの場所で活動を行

う可能性に不安を抱えている児童生徒がいることが分かりました。今後は、さらに身近な小中

学校や公民館などで行われている地域クラブに中学生を受け入れてもらい、地域移行がより一
層進むように努力していきたいと思います。 

 
 
【保護者からの意見】 
・ 勉強が第一。活動はストレス発散や運動不足解消ぐらいの雰囲気で行ってほしい。 
・ 専門的な知識がある指導員の方に技術を教えてもらえ、部員が少なくて練習できないという
心配もなくなり、先生の負担も軽減されて良いと思う。 
・ 校区に関わらず、好きな種目に参加でき、他の中学校の子と交流できることは良いと思う。 
・ 有償であるならば、子どもがより主体的に取り組み、仲間と切磋琢磨・協力し、成長し合え
る場であることを望む。 
・ 本人のやりたい活動ができれば良いと思うが、送迎や月額料など、親の負担を少なくしてほ
しい。 

・ 指導者がどんな方なのかが分からないので不安である。子どもの良いところを探して認めて
くれる指導者の方だとありがたい。 

 
地域移行をすることで、子どもが希望する種目に参加することができ、子どもの成長が見ら

れると良いという意見が多くありました。また、いな活に対しては、送迎や月額料などの保護
者の負担や指導者の指導方法について不安な声がありました。できるだけ保護者の負担を少な
くすることと、指導者が子どもたちにとって良い指導ができるような有意義な指導者講習会を
実施することを行っていきたいと思います。 

 
〔お問い合わせ先〕 稲沢市教育委員会 学校教育課 0587-32-1111（内線 458） 

〇 休日の活動を行うにあたり、保護者負担が必要
となる場合、月額どれくらいの金額までなら許容
できますか？【保護者（484人回答）】 

 

1000～3000円程度

の金銭負担は許容できる

という意見が多いです。 


